

14-15 июня 2014г. в Старочеркаске прошёл уже 7 военно-исторический фестиваль «Черкасский городок».

Главным событием фестиваля стала реконструкция сражения казаков с турецкими войсками.



В реконструкции приняли участие более 60 воинов в костюмах донских казаков, запорожских черкасов, калмыков, поволжских и крымских татар, турок, ландскнехтов.



Также в рамках фестиваля участники продемонстрировали технику владения сабельным боем.

Весь день в центре станицы Старочеркасской работали на «песенных полянах» работали творческие коллективы Аксайского района, выставка-ярмарка декоративно-прикладного творчества «Город мастеров».

Продолжением фестиваля стал гала-концерт с участием творческих коллективов  
«Казачий берег – Тихий Дон!»